

Pomůcky pro pacienty se středně těžkým a těžkým stupněm inkontinence
Sun Mate® společnosti LÉONARD s.r.o.

PLENKOVÉ KALHOTKY LÉONARD®

Společnost LÉONARD s.r.o. uvádí na evropský trh nový typ plenkových kalhotek pro náročné spotřebitele, určených pro osoby se středně těžkým a těžkým únikem moči, vhodných i pro inkontinenci stolice. Plenkové kalhotky jsou určeny pro muže i ženy na den i noc.

Maximální komfort a ochrana uživatele je dána v první řadě užitím antibakteriálního SAPu obsahujícího enzymy ve sledu nukleotidů, které aktivně působí na *Candida albicans*, *Enterobacteria*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Stafylococcus aureus* a zároveň pohlcují zápach. Antibakteriální ochrana a dezodorizace není tedy jen povrchová. **Vysoká absorpční kapacita** je dána předně dostatečným množstvím SAPu, který zaručuje rovnoměrnou přeměnu tekutiny v gel. **Pacient tak i při naplnění pleny zůstává v suchu.**



Jednoduchost v sortimentu, vysoká kvalita

Nový antibakteriální SAP

- Přidány enzymy ve sledu nukleotidů a dezodorizováno
- Aktivní pozitivní působení na Candida albicans, Enterobacteria, Pseudomonas aerugiosa a Stafylococcus aureus
- Aktivní působení proti zápachu

Maximální absorpční kapacita

Stejně pro muže i ženy

Stejně na den i noc

Indikátor vlhkosti – pruh grafických symbolů v celé délce plenkových kalhotek

Jednoduše snímatelné, pásky uzpůsobeny pro opakované použití

Zvětšené přední pásky pro jednoduchou manipulaci

Dry-plus vrstva zvyšující komfort pacienta

Vnitřní volánky pro zadržení stolice a lepší rozvod tekutin do pleny

Prodyšné – zajišťují cirkulaci vzduchu, nedochází k opruzeninám

	rozpětí pasu	absorpce	ks v balení
Velikost M	75-110cm	4200ml (destilovaná voda) 420ml (Natriclorua 9%)	10
Velikost L	100-140cm	4800ml (destilovaná voda) 480ml (Natriclorua 9%)	10

Mikrobiologicky testováno Pasteurovým ústavem na antibakteriální vlastnosti.

Oceněný výrobek vysoké kvality 2010.

TÜV certifikát 100 01 0877.

Vyrobena v souladu s aplikovaným managementem kvality ISO 9001:2000

Další sortiment pomůcek pro osoby se středně těžkou a těžkou inkontinencí:

Vložné pleny

Bezoplachová mycí pěna s účinností baktericidní, virucidní, fungicidní, MRSA.

Společnost LÉONARD s.r.o jako výhradní distributor inkontinenčních pomůcek značky Sun Mate® pro země Evropské Unie si dovoluje upozornit odběratele, že pouze inkontinenční pomůcky značky Sun Mate® distribuované společností LÉONARD s.r.o jsou jediným originálním výrobkem této značky na evropském trhu. Při užití jakýchkoli napodobenin se společnost LÉONARD s.r.o. zříká odpovědnosti za veškeré újmy a škody vzniklé jejich použitím.

Kontakt:

e-mail: info@leonardmedical.cz



L



L

M



M